

<b>Název programu:</b>	<b>Podpora sociálních služeb a služeb navazujících, prevence před rizikovými jevy pro rok 2024</b>
<b>Účel/ cíl programu:</b>	Účelem programu je poskytnutí dotace na sociální služby, podporu rodin, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality apod. Dotační program se řídí Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu města Kostelec nad Orlicí (dále jen „Pravidla“).
<b>Důvody podpory stanoveného účelu:</b>	Důvodem podpory je efektivně přispívat k tomu, aby Město Kostelec nad Orlicí podporovalo sociální oblast, rodiny s dětmi, zdravotnictví, protidrogové aktivity, prevenci kriminality apod.
<b>Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města:</b>	<b>1 400 000 Kč</b>
<b>Maximální výše dotace v jednotlivém případě:</b>	<b>200 000 Kč</b>
<b>Vymezení okruhu žadatelů:</b>	Fyzické a právnické osoby, které vyvíjí činnost v oblasti sociálních služeb, podpory rodin, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality apod.
<b>Lhůta pro podávání žádosti:</b>	<b>od 22. 1. 2024 do 5. 2. 2024</b>
<b>Kritéria hodnocení žádostí:</b>	1. Vztah žadatele a aktivity k městu Kostelec nad Orlicí 2. Spolupráce s odborem sociálních věcí MěÚ Kostelec nad Orlicí 3. Soulad s Plánem rozvoje SS a služeb navazujících 4. Prospěch služby pro občany města Kostelec nad Orlicí
<b>Termín vyhlášení výsledků:</b>	Do 15 dnů po schválení v příslušném orgánu města.
<b>Specifické podmínky pro poskytnutí dotace:</b>	Žadatel působí na území města Kostelec nad Orlicí, program se uskutečňuje v lokalitě odpovídající charakteru akce, převážně však v Kostelci nad Orlicí nebo žadatel poskytuje humanitární a sociální služby či pomoc občanům města Kostelec nad Orlicí mimo území města Kostelec nad Orlicí, případně terénní práci v rámci území ORP Kostelec n. Orlicí.
<b>Místo a způsob podávání žádosti:</b>	Žádost musí být podána písemně prostřednictvím datové schránky nebo doručena na podatelnu městského úřadu (viz. Pravidla pro poskytování dotace), a to nejpozději poslední den stanovené lhůty pro podání žádosti.
<b>Kontaktní údaje:</b>	Město Kostelec nad Orlicí odbor sociálních věcí Palackého náměstí 38, 517 41 Kostelec nad Orlicí Kontaktní osoba – administrátor: Běla Kovaříčková Tel: 725 082 456 E-mail: <a href="mailto:bkovarickova@muko.cz">bkovarickova@muko.cz</a>
<b>Poučení:</b>	Program byl zveřejněn na elektronické úřední desce Městského úřadu Kostelec nad Orlicí dne: 21. 12. 2023. Na poskytnutí dotace není právní nárok. O přiznání nebo nepřiznání dotace rozhoduje příslušný orgán města. V případě podání více žádostí, uzavírá se veřejnoprávní smlouva na každý podpořený projekt.
<b>Formuláře:</b>	<a href="http://www.kostelecno.cz/granty-a-dotace/ds-1013/p1=1038">http://www.kostelecno.cz/granty-a-dotace/ds-1013/p1=1038</a>